

— **Izgredi v Londonu.** Zadnjega oktobra je dospelo v London par sto prostovoljcev iz Južne Afrike. Seveda se je nabralo ogromno število radovednežev. Množica je vojaški kordon prodrla, in vojaštvo je več ljudij ranilo. Podrl se je tudi neki voz, s katerega so gledali prostovoljce. V nastali gnječi je bilo 140 oseb ranjenih, 4 pa zmečkane. A tudi na drugih krajih so se primerile nezgode. V bolnišnice je bilo pripeljanih do 2000 ponesrečencev 250 oseb so morali takoj operirati! Občinstvo se je vedlo sila surovo. Množice pijancev in tolpe barab so napravile po noči velike škandale. Več sto oseb je bilo aretiranih. Listi grajajo občinstvo, a konstatujejo ob enem, da so napravili prostovoljci najžalostnejši utis.

— **Nesreča na morju.** Dne 27. m. m. zadela sta blizu Pulja dva avstrijsko-ogrska manjša parnika „Prudente“ in „Osip“. Prvemu zapovedoval je Niko Širolo iz Ičići in stal ob času sunka na krmilu. Vsled močnega sunka padel je kos prelomljenega jarbola na nesrečnega Širolo in ga v tem hipu usmrtil. Obe ladji sta hudo poškodovani. Nesrečnega Širolo so mrtvega pobrali in ga položili v njegovo izbico. Ker so se bali, da bi katera ladija ne utonila, so ladje drvili v puljsko luko. Dosedaj še ni dognano, kedo je kriv nesreče, ki se je dogodila krog 9. ure.

— **Železniški unikum.** Beira-železnica v južni Afriki zasluži zaradi svojih nenavadnih lastnosti, da se imenuje najčudnejša na svetu. Potovanje po nji pa ni nikakor prijetno. Pot pelje skozi same močvirnate kraje, kjer je napravljena proga na samih kolih in se takorekoč maje zemlja pod njo; ako pa pride nevarno močvirje, drži njena pot po temnih stoletnih gozdih, kjer je vse polno divjih zverij. Kadar zveri čujejo, da prihaja vlak, začnejo tuliti, pred vsem tigri in levi in videti jih je, kako drvijo sem in tja. Poleg tega je v gozdu še vse polno kač in vsakovrstne golazni, tako da so popotniki v vednem strahu. Do sedaj je osebni promet na tej progi le malenkosten, a ker pelje železnica skozi velike pokrajine in mesta, prorokujejo strokovnjaki tej progi veliko bodočnost. Potem seveda se bodo morale umakniti zveri in dati prostor človeku in njegovim delom.

— **Milijonarjeva rakev.** Minulo leto umrl je na atlantskem morju milijonar Tomba. Po predpisih so ga seveda morali spustiti v morje. Mati mladega Tomba pa je obljubila nagrade 60.000 kron onemu, ki bi zamogel iz morja potegniti rakev z ostanki njenega sina. Nemirno morje je na braziljansko obrežje izvrglo dve rakvi in stara milijonarka je poslala tje svoje oglednike, ni li morda katera njenega sina. Toda o milijonarju ni bilo sledu.

— **Pes z umetnim zobovjem.** Polnokrvna doga „Handsome“ gospoda Harry-ja D Platta v Chicagu je dobila pri zobozdravniku dr. O' Connorju osem zob z zlato ploščo, s katerimi more doga jesti in griziti baje celo kosti. Zobozdravnik je rabil štiri tedne, predno je mogel napraviti psu za spodnjo čeljust mavčni odliv in po njem ploščo.

Tržne cene.

V Ljubljani dne 23. novembra 1900. Pšenica K 7.80 h, rž K 6.80 h, ječmen K 6.— h, oves K 6.30 h, ajda K 6.50 h, proso K 7.— h, turščica K 6.50 h, leča K 8.— h, fižol K 10.— h. Vse cene veljajo za 50 kilogramov.

Za bolne v želodcu!

Vsem tistim, kateri so se skozi prehlajenje ali preobilno jed, ali s težko prebavljivo, prevročo ali mrzlo jed ali neredno življenje, želodečno bolezen nakopali kakor: **želodečni katar, želodečni krč, želodečni bol, težko prebavanje ali želodečno zazližanje**, se jim tu dobro domače sredstvo priporoča, kateri izvrstni zdravilni učinek je vže mnogo let izkušenj. To je znano

prebavno in kričistilno sredstvo,

Hubert Ullrich-ovo zeliščno vino.

To zeliščno vino je iz izborno zdravilnih zelišč z dobrim vinom pripravljeno ter vtrdi in poživi celi človeški prebavni organizem, brez da bi to kakšno čistilno sredstvo bilo. Zeliščno vino odstrani vsa motenja v krvi in čisti vse slabe snovi v krvi, ki boleznimi provzročujejo, in deluje na prenovitev zdrave krvi.

Pri pravočasni rabljivosti tega zeliščnega vina, se vsaki želodečni bol kar v kali zatere. Zatorej bi se pred vsem drugim močnim in razjedljivim sredstvom. Ni le zdravju škodujejo, rabilo. Vsa znamenja kroničnega (zastarenega) želodečnega bola so: **glavobol, riganje, zgaga, napenjanje, slabosti z bljuvanjem**, katera vže po kratkem povživanju tega vina prenehajo.

Zabasanje in temu slabi nasledki, kot **tesnoba, kolika, srčno bitje, pomanjkanje spanja, naliv krvi v jetra, vranica in v čreva**, se skozi to zeliščno vino hitro in na lahek način odpravi, ker vse slabi snovi iz želodca in črev odstrani.

Suhi blede obraz, pomanjkanje krvi, slabost, so znamenja slabega prebavanja, slabe krvi in bolnih jeter. Pri popolnem **slabem teku, razdražljive oslabelosti in slabem čutu**, kakor **vednem glavobolu in pomanjkanju spanja**, odmrjejo taki bolniki počasi pa gotovo. Zeliščno vino pa dá oslabelemu životu **ново moč**.

Zeliščno vino povzdigne tek, povspeši prebavljenje in reditev, ter preosnovi in pospeši in zboljšuje napravo krvi, poživi vzdražene živce in preskrbi bolniku nove moči in novo življenje. Mnogobrojna priznanja in pohvalna pisma potrjujejo vse to.

Zeliščno vino se dobiva v steklenicah po 1 glđ. 50 kr. in 2 glđ. v lekarnah v Ljubljani, Litiji, Kamniku, Škofji Loki, Kranju, Radovljici, Idriji, Tolminu, Trebnjem, Novem mestu, Ribnici, Kočevju, Metliki, Črnomlju, Postojini, Ajdovščini, Vipavi, Celju, Sežani, Trstu itd., kakor v vseh lekarnah v Avstro-Ogerskem. Tudi razpošiljajo 3 ali več steklenic po izvirnih cenah na vse kraje Avstro-Ogerske.

Proti ponarejanju se svari!

Zahteva naj se izrecno

Hubert Ullrich-ovo zeliščno vino.

Moje zeliščno vino ni nobeno tajno sredstvo, taisto obstoji iz: Malaga vino 450,0, vinsko žganje 100,0, glicerin 100,0, rudeče vino 240,0, jerebinkovi sok 150,0, češnov sok 320,0, mana 30,0, sladki janež, janež, helenska korenina, ameriškanska krepotna korenina. svedrec, kalmus 10,0. Vse to je skupno.

Največji izbor.

Skrbno izdelovanje

Preobleke. Popravila.

L. Mikusch,
tovarna dežnikov,
Ljubljana, Mestni trg 15.

Najnižje cene.

Pri nakupovanju jesenskega in zimskega blaga za obleke
se priporoča domača trgovina

ČEŠNIK & MILAVEC

Ljubljana

Špitalske — Lingarjeve ulice.

Uzorcji se razpošiljajo po pošti brezplačno.

Loterijske srečke

V Lincu dne 17. novembra t. l.: 8, 25, 44, 40, 43
V Trstu dne 17. novembra t. l.: 5, 70, 80, 48, 27.
V Pragi dne 21. novembra t. l.: 19, 81, 55, 3, 5.

J. Blasnikova tiskarna

v Ljubljani na Bregu št. 12

se priporoča sl. občinstvu v izvršitev vsih tiskarskih del, kot: knjige, brošure, okrožnice, naslove na pisma, pisma, kuverte, račune, vizitnice, cenike, jedilne liste, programe za veselice, naznanila (plakate), itd. itd.

Tudi izvršuje edina v Ljubljani litografska dela v eni ali večih barvah.

Vse po n. jnižji ceni okusno in hitro.

V zalogi ima mnogo knjig za mladino ter razne muzikalije.

Cenik se pošlje zastonj in poštne prosto.

Nikaka skrivnost ni več

napraviti si vsakdo doma sam brez vsake priprave in težave najfineje likerje po francoskem sistemu s pomočjo ekstraktov, ki stanejo za napraviti po 5 litrov likerjev: Tropinovec, Absinc, Vermut, Ruski pelinovec, Češki liker, Kimel po 80 kr.; Slivovec, Rum, Češnjevce, Alaš, Alpski liker po 85 kr. in Konjak, Benediktinec, Chartreuse, Pilzenski liker po 95 kr. Razpošiljam proti predplačilu v znamkah ali poštno nakaznico; po poštne povzetju 10 kr. več. Vsaki pošiljati pridenem navodilo, kako se napravi liker. Preprodajalcem, če naročijo več blaga mnogo ceneje. (20—25)

Anton Rukavina

Trst. Via Belvedere št. 23.



Doktorja pl. Trnkóczyja

preskušena zdravilna in redilna sredstva, preskušena že mnogo let, priporoča in razpošilja

lekarna Trnkóczy v Ljubljani.

Najceneje se dobivajo v podpisani lekarni, če se naroča po pošti, odkoder se ta zdravila vsak dan na vse strani sveta z obratno pošto s poštne povzetjem takoj pošiljajo, tudi celo samo jeden komad z natančnim navodilom o uporabi.

Za štedilne gospodinje, dojenčke, otroke, nervozne, okrevajoče, slabotne, malokrvne, bledične, za vsakega bolnika, sploh za vsakega se namesto brezmočne, razdražujoče kave in ruskega čaja doktorja pl. Trnkóczyja

Kakao sladni čaj priporoča kot tečno, krepilno, zdravo in najceneje hranilno sredstvo. Zavojček (četrt kile vsebine) 40 h, 14 zavojčkov samo 5 K.

Dalje se priporoča: Doktorja pl. Trnkóczyja

Želodečne kapljice. Izborna sredstvo za želodec. Deluje pomirjujoče, krepilno, bolestiti utešujoče, tek vzbujajoče, čisti želodec in pospešuje prebavo. Steklenica 40 h, pol tucata 2 K.

Kroglice, odvajalne, želodec čistilne. Čistijo želodec, odvajajo blato, odpravljajo napenjanje in zabasanje želodca brez vseh bolečin, kakor se to čestokrat pripeti pri drugih kroglicah. Skatlja 42 h, šest skatljic 2 K 10 h. — **Pocukrene kroglice.** Skatlja 80 h, tri skatlje 2 K.

Prsni, plučni in kašljev sok ali zeliščni sirup, prirejen z lahko raztvorljivim apnenim železom, utišuje kašelj, raztvorja sliz, lajša bol in kašelj, vzbuja tek in tvori kri. Steklenica 1 K 12 h, pol tucata 5 K.

Drgnilni ali udov cvet (protinski cvet, Gichtgeist) priporočljiv je kot boli utešujoče, lajšajoče drgnjenje v križu, rokah in nogah, kot novo poživljajoče drgnjenje po dolgem hodu in težkem delu. Steklenica 1 K, šest steklenic 4 K 50 h.

Tinktura za kurja očesa,

preskušeno sredstvo proti bolestim kurjim očesom, bradavicam, roženici, žuljem in ozeblinam. Ima to veliko prednost, da je treba s priloženim čopičem bolno mesto zgolj namazati. Steklenica 80 h, šest steklenic 3 K 50 h.

Ker je vedna skrb p. n. ekonomov, poljedelcev, živinorejcev itd. obrnjena na vzdrževanje zdrave in krepke živine, opozarjamo iste posebno na doktorja pl. Trnkóczyja redilne pripravke za živino.

Doktorja pl. Trnkóczyja (41—9)

Živinski redilni prašek za notranjo rabo pri kravah, volih in konjih. Že blizu 50 let z najboljšim uspehom uporabljevan, kadar krave nočejo žreti, in da se zboljšuje mleko. Zavojček z navodilom glede uporabe 1 K, pet zavojčkov samo 4 K.



Varstvena znamka.

Praščji redilni in krmilni prašek. Varstveno in dijetetično sredstvo za prašiče. Za notranjo rabo, služi za tvorbo mesa in tolašce. Zavojček 50 h, pet zavojčkov samo 2 K.

Glasom razglasa visoke c. kr. deželne vlade z dne 18. julija 1899 smejo ta prašek tudi trgovci prodajati. Zahteva naj se pa pri istih samo pod imenom doktorja pl. Trnkóczyja praščji prašek, pristen samo z goreno varstveno znamko.